

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



山东大理石印尼矿业投资

印尼投资受限兴盛矿业拟建百万吨钛精粉基地-钛分站《全球铁合金网》--：受印度尼西亚（下称“印尼”）限制钛精矿出口政策影响，山东兴盛矿业集团（下称“兴盛矿业”）在该国投建的钛精矿已“开始长草”。印尼天泽矿业投资有限公司印尼天泽矿业投资有限公司印尼天泽矿业投资有限公司我公司在印度尼西亚各地拥有多处矿山，矿种为锰矿钨矿铁矿等，每处矿山的年产量均达到万吨以上。我公司主要业务是销售各种原矿，勘探矿脉，项目介绍，项目转让等，我公司与印尼各省政府关系良好，对大型矿山投资项目，我公司可协助解决相关问题。年国内生产总值达万亿盾（按美元兑换967印尼盾折算，约合364.5亿美元），同比增长%。一矿产资源印尼拥有丰富的矿产资源，主要矿产有：石油天然气煤镍锡铅铜金银铬铝土矿硫和高岭土等（表）。

展会概述：由中国国际贸易促进委员会中国工程机械工业协会和中国国际贸易促进委员会机械行业分会主办的印度尼西亚国际工程机械矿山机械建材机械及建筑材料展览会（INDOICONBIMEX）将于年月日—月日在印度尼西亚雅加达市举行。继成功举办了两届INDOICONBIMEX展会后，该展会已经得到印尼大众和专业人士认可，并为中国工程机械企业开拓印尼市场发挥了重要作用。

展会期间举办的论坛活动，邀请了印尼工业部投资委员会和建筑联合会的嘉宾针对印尼未来基础设施发展计划

如何到印尼投资印尼工程机械产品使用情况等论题展开了深入的介绍。

请相关企业抓住商机，勇于开展国际技术合作和交流，利用展会平台充分展示宣传本企业的产品，争取有更多产品打入印尼市场。

请意向参加年印尼国际工程机械矿业机械建材机械及建筑材料展览会企业从速报名，并认真填写《海外参展报名表》（见附件），邮寄（或传真发邮件）至我司。

印尼大理石矿业

然而，在今年月份印尼原矿出口禁令发布后，投资印尼石材矿山的中国石材企业，将受到怎样的影响？是在印尼多变的政策环境下继续观望，或是撤出印尼，转“战”其他国家？禁令背后，中国石材企业在印尼投资的石材矿山究竟面临怎样的出口困局？本期市场观察，将揭开禁令背后，印尼石材荒料出口的困局。年月2日，印尼原矿出口禁令正式生效，未经加工的矿石不得出口，在印尼采矿的企业必须在当地冶炼或精炼后方可出口。在如此丰富的矿产资源之下，石材矿山资源在印尼并非主角，但在中国石材企业资源扩张的版图中，却是不可小觑的一部分。石灰石资源储量约为亿吨，探明储量约亿吨，主要分布在西爪哇岛南部东爪哇东部的巴布亚省巴厘岛和苏门答腊岛南北两侧。“石材在其中所占的比重是相当小的，基本上就集中在印尼苏拉威西岛上Makasar市的一个小镇Pankep，%的大理石矿都在那里，矿山约座左右。”尽管远达石材的合作企业——东南亚最大的石材上市公司Citatah已在去年拿到了当地唯一一本大理石矿石出口许可证，被允许石材荒料出口，吴佳?仍对目前印尼石材出口状况表示担忧，“十年前，印尼的石材每平方利润高达元，而现在已成奢望。

印度尼西亚

“其实印尼每一次有关矿石的政策调整都不是针对石材矿山，主要调整对象是镍矿铁矿等金属矿和煤矿等非金属矿。”吴佳?透露，在禁令发布的半年里，除了与Citatah大理石生产公司合作的石材企业依靠矿石出口证得以出口荒料，基本上没有其他石材荒料可以出口。

禁令下，投资印尼矿山的石材企业面临的困境：被困的印尼石材矿山然而，荒料出口一波未平一波又起，新的问题接踵而来——虽然远达石材是唯一一家持有大理石矿石出口许可证的石材企业，其石材在印尼能够出口，但仍要面临矿石高额出口税的缴纳，“国内石材利润薄，缴纳矿石出口税又让我们增加了%~%的成本。作为

唯一一家持有大理石矿石出口许可证的石材企业——远达石材在印尼能够出口石材，但仍要面临矿石出口税的缴纳，缴纳矿石出口税将增加%~%的成本。然而，究竟成效如何?这备受争议的禁令已过去近个月，暂且不论国际市场反应如何，印尼国内倒是因为这一纸禁令怨声载道。“不仅仅矿业公司遭受重创，”一家当地企业的老板抱怨道，“禁令的负面影响山东大理石印尼矿业投资还催生了‘多米诺骨牌’效应，波及当地的商铺与供应商。

”据了解，印尼在年出台了一项法律，呼吁矿产企业年前在国内加工矿石，以增加该国最重要行业的价值。雅加达Christian,Teo,PurwonoPartners律师事务所的比尔·沙利文(BillSullivan)表示：“过去两年来，印尼采矿行业一团混乱，在法规政策方面更是一塌糊涂，到现在山东大理石印尼矿业投资还是这种可悲状况。”在月份，原矿出口禁令发布时，就有世界银行等机构提出反对意见，认为此举将使得印尼政府得不偿失，不仅会重挫投资者信心，同时恶化印尼国内的经济环境。也有经济学家担忧，这一出口禁令反而会造成国内就业岗位流失，并将损失几十亿美元的出口税收，这会给本已十分脆弱的印尼经济带来更大压力。

印尼统计局月日最新公布的数据显示，印尼今年一季度同比增长.2%，与去年四季度增长.7%相比有所下降，这一增速也创下自年来的新低。印尼中央统计局主任苏尔亚民(Suryamin)表示，矿石出口禁令对印尼GDP增速放缓产生了明显的影响，而且，这一影响山东大理石印尼矿业投资还波及贸易投资与交通领域。不仅如此，禁令所带来的主要经济影响可能会使其成为今年议会和总统换届选举的一个热点政治问题，尤其是一旦禁令引发一大波失业潮的情况下。印尼能源矿业部的一位发言人表示，印尼政府愿意考虑放开出口禁令，但前提是企业必须对建立炼油厂或者冶炼厂采取更“严肃”的态度。

现在，哈利达集团一边通过承诺政府加大力度建立矿石原料加工处理设施让政府放心，一边也寻求对政府矿业出口禁令的司法审查。

在占地公顷相当于个足球场的土地上，哈利达集团正在建设一座兆瓦的发电厂一家炼油厂数条公路与一个码头。一旦正式完工，炼油厂能年均处理万吨的铝土矿，但这一数据与年该集团出口的万吨铝土矿而言，勉强过了一半。印尼颁布这个禁令，是想提高当地的劳动就业率，但是他忽略了这些企业的状况其实是没有能力投资一个加工厂，更不用说去增加工人了，也因此，许多企业有可能就倒在这个禁令中。

印尼方希望通过禁令，提高当地的劳动就业率，却忽略了这些企业的状况其实是没有能力投资一个加工厂，更不用说去增加工人了。如今，中国主要石材市场，包括水头上海等地都面临着原材料紧缺的困局，原本在印尼发展的石材企业纷纷转移到其他国家去。一座矿山有三四个客户共同合作，远达是大客户，那赚钱没有问题，但如果现在只有我这一家，可能暂时因为没有竞争者而受益，但买石头的人少了，使荒料能出口，矿山也会

面临封闭的压力。”除此之外，现在市场上印尼大理石所占比重不高，印尼本土的大理石市场需求也相当小，而中国又是其最大的出口市场，按照这样的形势未来有可能完全消失掉。他说，远达现在的矿山资源有四大板块，分别是希腊意大利土耳其和印尼，仅印尼的矿山比重就占了远达矿山的%。

可想而知，如果要在其他一个国家填补这%，谈何容易？不过，在种种争议的禁令之下，也有石材企业保持乐观。与远达石材合作已有七年之久的大理石生产公司Citatah，在印尼具有一定的影响力，连续五年在印尼的矿石出口排行榜中占据首席。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/QSOBShanDongthnCM.html>